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1
(، رابطۀ  برقرار ( و فاصلۀ آن تا مبدأ ) بین شتاب متحرکی که در خط راست حرکت می‌کند )

است. کدام‌یک از گزینه‌های زیر یکاهای  و  را به ترتیب از راست به چپ به‌درستی نمایش می‌دهد؟
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کدام‌یک از تساوی‌های زیر نادرست است؟2
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)4 )3

۳kg × ۳۰cm/s =۲ ۰/۹N۱kg × ۱۰۰m/s =۲ ۱۰ kN−۱

۳g × ۵m/s =۲ ۱۵N۲Mg × ۴ mm/s =۲ ۸۰۰۰ N

3
اگر یکای فرعی  در  معادل مگانیوتن باشد، یکای فرعی  معادل چیست؟ ) یکی از

) پیشوندهای SI و 
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دکا ژول )2 میلی ژول )1

میکرو ژول )4 ترا پاسکال )3

جرم یک پروتون برابر با  است. جرم پروتون برحسب یکای  و به‌صورت نمادگذاری4

علمی مطابق کدام گزینه است؟

۱۶/۷۲۴ × ۱۰ mg−۳۰SI

)2 )1

)4 )3

۱/۶۷۲۴ × ۱۰−۲۹۱۶۷/۲۴ × ۱۰−۲۶

۱۶/۷۲۴ × ۱۰−۳۴۱/۶۷۲۴ × ۱۰−۳۵

اختلاف بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین طول از مجموعه اندازه‌گیری‌های زیر، چند دکامتر است؟5

۴/۲۵ × ۱۰ Mm, ۷ ×−۳ ۱۰ cm, ۸ ×۵ ۱۰ nm, ۵۲km۱۲

)2 )1

)4 )3

۵/۷۷۵ × ۱۰۳۴۷/۷۵ × ۱۰۳

۷/۷۷۵ × ۱۰۳۴/۷۷۵ × ۱۰۳
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توسط وسایل اندازه‌گیری مختلف، ابعاد مثلث، دایره و مستطیل نشان داده‌شده در شکل‌های زیر را حساب کرده6

،  و  نشان می‌دهیم. کدام‌یک از روابط زیر در مورد مقایسۀ مساحت و مساحت آن‌ها را به ترتیب با 

آن‌ها نادرست است؟ )شکل‌ها با مقیاس رسم نشده‌اند(

A۱A۲A۳

)1

)2

)3

)4

A ​ >۲ A ​ >۱ A۳

A ​ −۱ A ​ >۲ A۳

A ​ <۱ A ​ +۲ A۳

A ​ +۱ A ​ <۳ A۲

کدام‌یک از گزینه‌های زیر، نادرست است؟7

 

)2 )1

)4 )3

۵/۱۲cm < ۱/۲ × ۱۰ km−۴۲/۵ × ۱۰nm < ۵۵۰pm

۶۵۰۰mm < ۴۳۰dm۲/۲ × ۱۰ m >−۴ ۲/۵μm

( و کمیت مجهول  به‌صورت  تعریف می‌شود. یکای8 ( برحسب کمیت نیرو ) کمیت شتاب )

کمیت  در  کدام است؟
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اگر هر زرع برابر 104 سانتی‌متر و هر فرسنگ، برابر ۶۰۰۰ زرع باشد، طول جزیرۀ قشم که در حدود ۱۲۰ کیلومتر9

است، چند فرسنگ می‌شود؟
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)4 )3
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یکای کمیت کدام گزینه معادل ژول بر ثانیه است؟10

جابه‌جایی  نیرو )2 شتاب  زمان  نیرو )1

حجم  فشار )4 سرعت  زمان  نیرو )3
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×××


